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御幸森小学校と中川小学校の統合に関するアンケート結果分析（児童分）

57 人 47 人 82.5 ％

241 人 200 人 83.0 ％

298 人 247 人 82.9 ％

【児童総括表】

問１

問２ 今、何年生ですか。 ２年生 4 人 8.5 ％ 37 人 18.5 ％ 41 人 16.6 ％

３年生 9 人 19.1 ％ 33 人 16.5 ％ 42 人 17.0 ％

４年生 17 人 36.2 ％ 42 人 21.0 ％ 59 人 23.9 ％

５年生 7 人 14.9 ％ 53 人 26.5 ％ 60 人 24.3 ％

６年生 10 人 21.3 ％ 35 人 17.5 ％ 45 人 18.2 ％

統合後の学校生活には慣れましたか。 1 慣れた 39 人 83.0 ％ 181 人 90.5 ％ 220 人 89.1 ％

2　少し慣れた 7 人 14.9 ％ 15 人 7.5 ％ 22 人 8.9 ％

3　まだ慣れていない 1 人 2.1 ％ 2 人 1.0 ％ 3 人 1.2 ％

4  無回答 0 人 0.0 ％ 2 人 1.0 ％ 2 人 0.8 ％

問４ 35 人 74.5 ％ 128 人 64.0 ％ 163 人 66.0 ％

8 人 17.0 ％ 69 人 34.5 ％ 77 人 31.2 ％

5 人 10.6 ％ 2 人 1.0 ％ 7 人 2.8 ％

23 人 48.9 ％ 77 人 38.5 ％ 100 人 40.5 ％

2 人 4.3 ％ 4 人 2.0 ％ 6 人 2.4 ％

25 人 53.2 ％ 58 人 29.0 ％ 83 人 33.6 ％

0 人 0.0 ％ 1 人 0.5 ％ 1 人 0.4 ％

16 人 47.1 ％ 22 人 16.9 ％ 38 人 23.2 ％

0 人 0.0 ％ 1 人 0.8 ％ 1 人 0.6 ％

10　その他、新しい学校に対して提案したいことや意見はありますか 2 人 4.3 ％ 3 人 1.5 ％ 5 人 2.0 ％

問５ 1　新しい友だちができた 44 人 93.6 ％ 163 人 81.5 ％ 207 人 83.8 ％

2　学校がにぎやかになった 30 人 63.8 ％ 114 人 57.0 ％ 144 人 58.3 ％

教室での様子について 3　勉強が楽しくなった 18 人 38.3 ％ 44 人 22.0 ％ 62 人 25.1 ％

4　意見がまとまりにくくなった 7 人 14.9 ％ 15 人 7.5 ％ 22 人 8.9 ％

5　今までと変わらない 2 人 4.3 ％ 28 人 14.0 ％ 30 人 12.1 ％

6　その他 1 人 2.1 ％ 2 人 1.0 ％ 3 人 1.2 ％

休み時間の様子について 1　遊ぶ仲間が増えた 41 人 87.2 ％ 140 人 70.0 ％ 181 人 73.3 ％

2　遊びの種類が増えた 25 人 53.2 ％ 45 人 22.5 ％ 70 人 28.3 ％

3　よく外で遊ぶようになった 16 人 34.0 ％ 48 人 24.0 ％ 64 人 25.9 ％

4　遊ぶことが少なくなった 5 人 10.6 ％ 12 人 6.0 ％ 17 人 6.9 ％

5　今までと変わらない 7 人 14.9 ％ 46 人 23.0 ％ 53 人 21.5 ％

6　その他 2 人 4.3 ％ 1 人 0.5 ％ 3 人 1.2 ％

先生の人数が増えたことについて 1　たくさんの先生と話が出来るのでよかった 23 人 48.9 ％ 73 人 36.5 ％ 96 人 38.9 ％

2　いろいろな先生に教えてもらえるのでよかった 24 人 51.1 ％ 88 人 44.0 ％ 112 人 45.3 ％

3　先生とあまり話ができなくなった 7 人 14.9 ％ 2 人 1.0 ％ 9 人 3.6 ％

4　先生の名前を覚えるのが大変になった 15 人 31.9 ％ 44 人 22.0 ％ 59 人 23.9 ％

5　今までと変わらない 6 人 12.8 ％ 64 人 32.0 ％ 70 人 28.3 ％

6　その他 2 人 4.3 ％ 1 人 0.5 ％ 3 人 1.2 ％

※　複数回答しているものがあり、回答合計人数と回答数は合致しない。

合計

247 人

問３

統合して良かったことは何ですか。（複
数回答可）

今の小学校（大池小学校）についてど
う思いますか。（複数回答可）

（１）

（２）

（５）

6 運動会・遠足・修学旅行等の集団行動・行事が活発になった

7 運動会・遠足・修学旅行等の集団行動・行事が活発になったことで困っている

8 クラブ活動の種類が増えて良かった※4～6年生のみ

9 クラブ活動の種類が増えたことで困っている※4～6年生のみ

統合前に通っていた小学校は、どちら
ですか。

47 人 200 人

御幸森小 中川小

回収率対象者 回収数アンケート回収率

御幸森小学校

中川小学校

合計

1 これまでより、楽しく学校生活を送っている

2 これまでと変わらない

3 これまでより、楽しく学校生活を送れていない。

4 クラス数や学年の人数が増えたことが良かった

5 クラス数や学年の人数が増えたことで困っている
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１ 今の学校の生活には慣れましたか 

 

     

 

     

 

ほとんどの児童が、半年程度の時点で、学校生活に慣れたと回答した 

 

 

慣れた, 83.0%

少し慣れた, 
14.9%

まだ慣れていない, 
2.1%

無回答, 0.0%

もと御幸森小学校

慣れた, 90.5%

少し慣れた, 
7.5%

まだ慣れていない, 
1.0%

無回答, 1.0%

もと中川小学校
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２ 統合して良かったことは何ですか。また、気になることはありますか 

 

 

 

 

もと御幸森小学校で７割、もと中川小学校で６割の児童が「これまでより、楽しく学校生活を送っている」と回答した 

もと御幸森小学校で２割、もと中川小学校で３割の児童が「これまでと変わらない」と回答した 

 

 

 

 

74.5%

17.0%

10.6%

48.9%

4.3%

53.2%

0.0%

47.1%

0.0%

4.3%

1.  これまでより、楽しく学校生活を送っている

2.  これまでと変わらない

3.  これまでより、楽しく学校生活を送れていない

4.  クラス数や学年の人数が増えたことが良かった

5.  クラス数や学年の人数が増えたことで困っている

6.  運動会・遠足・修学旅行等の集団活動・行事が活発になった

7.  運動会・遠足・修学旅行等の集団活動・行事が活発になったことで

困っている

8.  クラブ活動の種類が増えて良かった ※４～６年生のみ

9.  クラブ活動の種類が増えたことで困っている ※４～６年生のみ

10.  その他、新しい学校に対して提案したいことや意見はありますか

もと御幸森小学校

64.0%

34.5%

1.0%

38.5%

2.0%

29.0%

0.5%

16.9%

0.8%

1.5%

1.  これまでより、楽しく学校生活を送っている

2.  これまでと変わらない

3.  これまでより、楽しく学校生活を送れていない

4.  クラス数や学年の人数が増えたことが良かった

5.  クラス数や学年の人数が増えたことで困っている

6.  運動会・遠足・修学旅行等の集団活動・行事が活発になった

7.  運動会・遠足・修学旅行等の集団活動・行事が活発になったことで

困っている

8.  クラブ活動の種類が増えて良かった ※４～６年生のみ

9.  クラブ活動の種類が増えたことで困っている ※４～６年生のみ

10.  その他、新しい学校に対して提案したいことや意見はありますか

もと中川小学校
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【３ページのアンケート項目の選択理由】 

 

1. これまでより、楽しく学校生活を送っている （記載欄なし） 

2. これまでと変わらない （記載欄なし） 

3.  これまでより、楽しく学校生活を送れていない 

・ クラスの中がうるさくなった 

・ 人間関係が難しくなった 

 

4.  クラス数や学年の人数が増えたことが良かった 

・ 友だちが増えた 

・ にぎやかになった 

・ みんなで遊べるようになった 

・ 人数が多い方が楽しい 

5.  クラス数や学年の人数が増えたことで困っている 

・ 仲のよい友だちとクラスが離れてしまう 

・ コロナなどが心配 

 

6. 運動会・遠足・修学旅行等の集団活動・行事が活発になった （記載欄なし） 

7.  運動会・遠足・修学旅行等の集団活動・行事が活発になったことで困っている 

なし 

 

8.  クラブ活動の種類が増えて良かった ※４～６年生のみ 

・ 初めてのクラブがあって楽しい 

・ 毎年自分にあったクラブが選べるから 

9.  クラブ活動の種類が増えたことで困っている ※４～６年生のみ 

なし 

 

10.  その他、新しい学校に対して提案したいことや意見はありますか 

・ 放課後、学校の運動場でボール遊びをしたい 
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３ 今の小学校（大池小学校）についてどう思いますか 

 

（１） 教室での様子について 

   

 

   

 

「新しい友だちができた」と回答する児童が一番多かった 

 

項目6. その他の理由 

・ 学校に行くのも楽しくなった 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

93.6%

63.8%

38.3%

14.9%

4.3%

2.1%

1.  新しい友だちができた

2.  学校がにぎやかになった

3.  勉強が楽しくなった

4.  意見がまとまりにくい

5.  今までと変わらない

6.  その他

もと御幸森小学校

81.5%

57.0%

22.0%

7.5%

14.0%

1.0%

1.  新しい友だちができた

2.  学校がにぎやかになった

3.  勉強が楽しくなった

4.  意見がまとまりにくい

5.  今までと変わらない

6.  その他

もと中川小学校
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（２） 休み時間の様子について 

  
 

  

 

「遊ぶ仲間が増えた」と回答する児童が一番多かった 

 

項目6. その他の理由 

・ 外遊びで、友だちとよくケンカをするようになった 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

87.2%

53.2%

34.0%

10.6%

14.9%

4.3%

1.  遊ぶ仲間が増えた

2.  遊びの種類が増えた

3.  よく外で遊ぶようになった

4.  遊ぶことが少なくなった

5.  今までと変わらない

6.  その他

もと御幸森小学校

70.0%

22.5%

24.0%

6.0%

23.0%

0.5%

1.  遊ぶ仲間が増えた

2.  遊びの種類が増えた

3.  よく外で遊ぶようになった

4.  遊ぶことが少なくなった

5.  今までと変わらない

6.  その他

もと中川小学校
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（３） 先生の人数が増えたことについて 

 

 

 

 

「いろいろな先生に教えてもらえるのでよかった」と回答した児童が一番多かった 

 

項目6. その他の理由 

・ 怒られることが多くなった 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48.9%

51.1%

14.9%

31.9%

12.8%

4.3%

1.  たくさんの先生と話ができるのでよかった

2.  いろいろな先生に教えてもらえるのでよかった

3.  先生とあまり話ができなくなった

4.  先生の名前を覚えるのが大変になった

5.  今までと変わらない

6.  その他

もと御幸森小学校

36.5%

44.0%

1.0%

22.0%

32.0%

0.5%

1.  たくさんの先生と話ができるのでよかった

2.  いろいろな先生に教えてもらえるのでよかった

3.  先生とあまり話ができなくなった

4.  先生の名前を覚えるのが大変になった

5.  今までと変わらない

6.  その他

もと中川小学校
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御幸森小学校と中川小学校の統合に関するアンケート結果分析（保護者分）

57 人 47 人 82.5 ％

241 人 199 人 82.6 ％

298 人 246 人 82.6 ％

【保護者総括表】

問１

問２ お子様は今、何年生ですか。 ２年生 4 人 8.5 ％ 36 人 18.1 ％ 40 人 16.3 ％

３年生 8 人 17.0 ％ 33 人 16.6 ％ 41 人 16.7 ％

４年生 18 人 38.3 ％ 40 人 20.1 ％ 58 人 23.6 ％

５年生 7 人 14.9 ％ 51 人 25.6 ％ 58 人 23.6 ％

６年生 10 人 21.3 ％ 39 人 19.6 ％ 49 人 19.9 ％

1　１ヶ月以内 32 人 68.1 ％ 178 人 89.4 ％ 210 人 85.4 ％

2　３ヶ月以内 9 人 19.1 ％ 16 人 8.0 ％ 25 人 10.2 ％

3　６ヶ月以内 5 人 10.6 ％ 1 人 0.5 ％ 6 人 2.4 ％

4　まだ慣れていない 0 人 0.0 ％ 3 人 1.5 ％ 3 人 1.2 ％

5　無回答 1 人 2.1 ％ 1 人 0.5 ％ 2 人 0.8 ％

問４ 26 人 55.3 ％ 85 人 42.7 ％ 111 人 45.1 ％

13 人 27.7 ％ 104 人 52.3 ％ 117 人 47.6 ％

4 人 8.5 ％ 2 人 1.0 ％ 6 人 2.4 ％

18 人 38.3 ％ 54 人 27.1 ％ 72 人 29.3 ％

6 人 12.8 ％ 1 人 0.5 ％ 7 人 2.8 ％

14 人 29.8 ％ 30 人 15.1 ％ 44 人 17.9 ％

1 人 2.1 ％ 0 人 0.0 ％ 1 人 0.4 ％

10 人 28.6 ％ 10 人 7.7 ％ 20 人 12.1 ％

0 人 0.0 ％ 0 人 0.0 ％ 0 人 0.0 ％

①変わった 7 人 14.9 ％ 3 人 1.5 ％ 10 人 4.1 ％

②特になし 22 人 46.8 ％ 128 人 64.3 ％ 150 人 61.0 ％

①変化がみられた 13 人 27.7 ％ 13 人 6.5 ％ 26 人 10.6 ％

②特になし 22 人 46.8 ％ 125 人 62.8 ％ 147 人 59.8 ％

問５ 1　統合してよかった 24 人 51.1 ％ 92 人 46.2 ％ 116 人 47.2 ％

2　統合はよくなかった 2 人 4.3 ％ 0 人 0.0 ％ 2 人 0.8 ％

3　どちらともいえない 19 人 40.4 ％ 94 人 47.2 ％ 113 人 45.9 ％

4　その他 0 人 0.0 ％ 4 人 2.0 ％ 4 人 1.6 ％

5　無回答 2 人 4.3 ％ 9 人 4.5 ％ 11 人 8.0 ％

問６ 5 人 10.6 ％ 26 人 13.1 ％ 31 人 12.6 ％

※　複数回答しているものがあり、回答合計人数と回答数は合致しない。

合計

246 人

御幸森小 中川小

問３

統合して良かったことは何ですか。ま
た、気になることはありますか（複数回
答可）

お子様が統合前に通学していた小学
校は、どちらですか。

47 人 199 人

お子様が、統合後の学校生活に慣れ
るまでにどのくらいかかりましたか。

10 学校や授業について変わったことはありますか

11 統合前と統合後で、お子様に何か変化が
　　みられましたか

アンケート回収率 対象者 回収数 回収率

御幸森小学校

中川小学校

合計

お子様の様子を見て、学校を統合した
ことについて、どのように感じておられ
ますか。

その他、ご意見がありましたら、自由にご記入下さい。

1 これまでより、楽しく学校生活を送っている

2 これまでと変わらない

3 これまでより、楽しく学校生活を送れていない

4 クラス数や学年の人数が増えたことが良かった

5 クラス数や学年の人数が増えたことで困っている

6 運動会・遠足・修学旅行等の集団活動・行事が活発になった

7 運動会・遠足・修学旅行等の集団活動・行事が活発になったことで困っている

8 クラブ活動の種類が増えて良かった※4～6年生の保護者のみ

9 クラブ活動の種類が増えたことで困っている※4～6年生の保護者のみ
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１ お子様が、統合後の学校生活に慣れるまでにどのくらいかかりましたか 

 

 

 

 

 

もと御幸森小学校の７割の保護者が統合後１ケ月以内で、２割の保護者が統合後３ケ月以内で、もと中川小学校の９割の

保護者が統合後１ケ月以内で、お子様が学校生活に慣れたと回答した 

 

 

１ヵ月以内, 68.1%

３ヵ月以内, 19.2%

６ヵ月以内, 10.6%

まだ慣れていない, 0.0%

無回答, 2.1%

もと御幸森小学校

１ヵ月以内, 89.5%

３ヵ月以内, 8.0%

６ヵ月以内, 0.5%

まだ慣れていない, 1.5%

無回答, 0.5%

もと中川小学校
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２ 統合して良かったことは何ですか。また、気になることはありますか 

 

 

 

 

 

もと御幸森小学校では「これまでより、楽しく学校生活を送っている」と回答した保護者が一番多かった。 

もと中川小学校では「これまでと変わらない」と回答した保護者が半数以上だった。 

 

 

 

 

 

 

55.3%
27.7%

8.5%
38.3%

12.8%
29.8%

2.1%
28.6%

0.0%

14.9%
46.8%

27.7%
46.8%

1.  これまでより、楽しく学校生活を送っている
2.  これまでと変わらない

3.  これまでより、楽しく学校生活を送れていない
4.  クラス数や学年の人数が増えたことがよかった

5.  クラス数や学年の人数が増えたことで困っている
6.  運動会・遠足・修学旅行等の集団活動・行事が活発になった

7.  運動会・遠足・修学旅行等の集団活動・行事が活発になったことで
困っている

8.  クラブ活動の種類が増えて良かった
※４～６年生の保護者のみ

9.  クラブ活動の種類が増えたことで困っている
※４～６年生の保護者のみ

10.  学校や授業について変わったことはありますか
①変わった
②特になし

11.  統合前と統合後で、お子様に何か変化がみられましたか
① 変化がみられた

②特になし

もと御幸森小学校

42.7%
52.3%

1.0%
27.1%

0.5%
15.1%

0.0%
7.7%

0.0%

1.5%
64.3%

6.5%
62.8%

1.  これまでより、楽しく学校生活を送っている

2.  これまでと変わらない

3.  これまでより、楽しく学校生活を送れていない

4.  クラス数や学年の人数が増えたことがよかった

5.  クラス数や学年の人数が増えたことで困っている

6.  運動会・遠足・修学旅行等の集団活動・行事が活発になった

7.  運動会・遠足・修学旅行等の集団活動・行事が活発になったことで

困っている

8.  クラブ活動の種類が増えて良かった

※４～６年生の保護者のみ

9.  クラブ活動の種類が増えたことで困っている

※４～６年生の保護者のみ

10.  学校や授業について変わったことはありますか

①変わった

②特になし

11.  統合前と統合後で、お子様に何か変化がみられましたか

① 変化がみられた

②特になし

もと中川小学校
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【１０ページのアンケート項目の選択理由】 

 

1. これまでより、楽しく学校生活を送っている （記載欄なし） 

2. これまでと変わらない （記載欄なし） 

3. これまでより、楽しく学校生活を送れていない 

・ 人間関係が複雑になった 

・ 通学時間がかかり、疲れている 

 

4.  クラス数や学年の人数が増えたことがよかった 

・ 友だちが増えた 

・ １クラスの人数が減ったので、先生の目が届きやすくなった 

・ よりたくさんの人と関われるようになった 

5. クラス数や学年の人数が増えたことで困っている 

・ 授業中、にぎやかで集中できない 

・ 苦手な子や意地悪をする子がいる 

・ 運動場が狭い 

 

6. 運動会・遠足・修学旅行等の集団行動・行事が活発になった （記載欄なし） 

7.  運動会・遠足・修学旅行等の集団活動・行事が活発になったことで困っている 

・ 密になる場面でコロナが心配 

 

8.  クラブ活動の種類が増えて良かった ※４～６年生の保護者のみ （記載欄なし） 

9.  クラブ活動の種類が増えたことで困っている ※４～６年生の保護者のみ 

なし 

 

10.  学校や授業について変わったことはありますか  ①変わった(内容） 

・ 授業の進みが早くて、ついていけていないよう 

・ 今まで少人数でわかったこと（様子や参観）が見えにくくなった 

 

11.  統合前と統合後で、お子様に何か変化がみられましたか  ① 変化がみられた(内容） 

・ 友だちと遊ぶことが増えた 

・ 校区が広くなり、行動範囲が広がった 

・ 人数が増えてにぎやかになったことで落ち着かない時があった 
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３ お子様の様子を見て、学校を統合したことについて、どのように感じておられますか 

   

    

 

両校とも、「統合してよかった」「どちらともいえない」と回答した保護者がそれぞれ多かった 

 

1.  統合してよかった 

・ 友だちが増えた 

・ 活気がある 

2. 統合はよくなかった 

・ 楽しくなくなった 

3. どちらともいえない （記載欄なし） 

4.  その他 

・ 友だちが増えたことは良かったが、それ以外では変化を感じない 

・ まだわからない 

 

統合してよかった
51.1%

統合はよくなかった
4.2%

どちらともいえない
40.4%

その他
0.0%

無回答
4.3%

もと御幸森小学校

統合してよかった
46.3%

統合はよくなかった
0.0%

どちらともいえない
47.2%

その他
2.0%

無回答
4.5%

もと中川小学校
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４ その他、ご意見がありましたら、自由に記入してください 

 

・ 人数が増え、目が行き届かなくなるのではと不安でしたが、担任の先生は生活態度や子どもの心の部分もよくみてく

れている 

 

・ 校区が広がったことで、遊びに行く範囲が広がって心配している 

 

・ 学校のルールが変わったことに戸惑いがあったようだ 

 

・ 統合後の子どもの様子が気になっているが、運動会縮小、参観日中止などで保護者が子どもの様子を見られる機会が

ない 

 


